

嘉鱼深度挖掘赏花经济潜力

# 以花为媒激活春日经济新引擎

记者 叶子 通讯员 夏洋

春风送暖，桃花盛开，位于嘉鱼县陆溪镇的康丰源生态旅游区迎来最美花期。3月22日，康丰源桃花节正式拉开帷幕。

走进景区，满目皆是烂漫的桃花，一簇簇、一片片，粉白相间，在阳光映照下仿佛铺就了一片绚丽的粉色海洋。桃林间，游人徜徉其中，或驻足欣赏，或拍照留念，欢声笑语此起彼伏。游客们身着春装，在花海中尽享春日的宁静与美好。

“这里的桃花太美了，像是走进了仙境！”来自武汉的李女士一边拍照一边赞叹，“空气清新，风景秀丽，孩子们在花间奔跑，老人们悠闲漫步，我们特地自驾过来，这里特别适合全家踏春。”

除了赏花，景区还精心策划了一系列丰富多彩的游乐项目。游客可以选择乘船游湖，在碧波荡漾间欣赏桃花映水的绝美景色；也可以挑战刺激的过山车，感受速度与激情的户外体验。此外，景区还设有休闲垂钓区，游客可以在湖畔静坐垂钓，享受悠闲自



在的时光。

近年来，随着人们生活水平的提高和消费观念的转变，春日经济逐渐成为拉动消费、促进经济增长的新引擎。嘉鱼桃花节正是抓住这一契机，以花为媒，深度挖掘赏花经济的潜力，将赏花与休闲、娱乐、文化等元素有机融合，打

造出多元化的旅游产品和消费场景。

“我们预计，随着桃花进入盛花期，游客数量还将进一步上升。为保障游客游览体验，我们也加派了管理和服务人员，优化景区设施，让大家玩得舒心、放心。”景区负责人介绍，桃花节开幕当天，景区线上售票已接近一万张，仅当

天就接待游客3000余人，场面火爆。

除了门票收入，游客在景区内的餐饮、购物、娱乐等消费也为当地带来了可观的经济效益。景区周边的农家乐、民宿等生意火爆，不少商家表示，桃花节期间的收入比平时增长了数倍。同时，桃花节也带动了当地农产品的销售，如新鲜的水果、特色的农副产品等，让农民的钱包也鼓了起来。

据介绍，未来几周正是景区桃花的最佳观赏期。为了让游客拥有更佳的游览体验，康丰源生态旅游区将持续优化服务，完善游乐设施，推出更多精彩活动，让每一位踏足此地的游客都能收获美好回忆。同时，嘉鱼县也将以桃花节为起点，进一步整合旅游资源，打造更多具有特色的春日旅游项目，推动春日经济持续升温，助力乡村振兴和地方经济高质量发展。



6

赤壁推动优质医疗资源下沉

## 让百姓“家门口”享高质量医疗服务

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈影 吕志海)3月20日，一场跨越南北地域的医疗联合大查房、多学科会诊在北京清华长庚医院与赤壁市人民医院(湖北科技学院附属赤壁医院)举行，为肝胆胰疑难病例的诊治注入新的活力与智慧。

这是赤壁市“国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心”正式挂牌以来的第七次联合查房。当天，北京清华长庚医院董家鸿院士团队实时调阅患者影像资料及诊疗数据，对复杂肝胆疾病进行多学科联合分析。

董家鸿院士依托智慧医疗平台及高清视频交互系统，远程为一位巨大肝癌、肝内外胆管结石并重症胆管炎的患者给出指导性意见。北京清华长庚医院与赤壁市人民医院围绕手术方案、术后管理及并发症预防等关键问题展开深入探讨，为患者制定个性化诊疗策略。

肝胆疾病严重危害国人健康，我国肝癌发病率居全球首位，新发病例60万，占全球总数55%，肝癌是恶性肿瘤致死病因第二名，但肝胆肿瘤疾病尖端医学技术资源却集中在大医院、名医院，广大群众特别是基层群众急盼优质医疗资源下沉。

近年来，赤壁市人民医院入选首批“大病不出县”国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心，中心依托清华大学附属北京清华长庚医院，并得到国家发展投资相关部门大力支持。医院抓住机遇，顺应民心，借力“国家队”东风，深入推进国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心建设，促进优质医疗资源下沉，推进医疗能力快速提升，让赤壁群众在家门口就能享有高质量医疗服务。

自2024年10月正式启动以来，两院间持续开展多维度、深层次的交流活动，一系列聚力帮扶举措取得初

步成效。

赤壁市人民医院积极推进清华长庚医院专家线上线下指导，董家鸿院士专家团队每周面向赤壁进行线上专家指导，知名专家亲临赤壁坐诊、手术，为赤壁患者解决各种疑难杂症。同时，医院集中优势力量，促进赤壁市人民医院国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心疾病诊疗、团队管理与清华大学附属北京清华长庚医院标准化、规范化、同质化，让优质医疗资源真正“沉”下来。

“自国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心落户赤壁后，许多疑难病症在基层就得到了国家级专家的优质诊疗。”赤壁市人民医院国家标准化肝胆肿瘤诊疗中心、肝胆胰脾血管外科主任廖玉华介绍，在清华长庚医院的支持下，赤壁市人民医院将持续拓展“互联网+医疗”合作网络，为赤壁及周边区域更多疑难重症患者提供高效诊疗支持。

咸宁三合机电与清华水联网研究院共谋水利设备智能化合作

本报讯(记者 杜培清 通讯员 陆攀登)3月21日，由市科技局、启迪之星(咸宁)孵化器主办的“校企协同·技术赋能”——三合机电与清华水联网研究院合作对接会成功举办。清华水联网研究院专家、学者与咸宁三合机电股份有限公司签订了框架合作协议。

根据协议，双方将围绕水利物联网、智能装备研发、工程数字化等领域展开技术攻关，重点解决传统水利设备在数据采集、远程控制、能效优化等方面的技术瓶颈，为三合机电公司的智能化升级提供“清华方案”。

作为咸宁市科创供应链“1+7+N”地网体系的核心枢纽之一，启迪之星(咸宁)依托启迪控股全球创新网络与自主研发的科创需求智能匹配系统，通过“线上收集+线下走访”的模式，精准捕捉到三合机电在“水利设备智能化”领域的技术需求，通过线上多轮技术可行性论证与资源撮合，最终促成此次线下深度对接。

## 建筑施工“工伤事故”预防(六)

### ▲预防物体打击

物体打击是指失控的物体在惯性力或重力等其他外力的作用下产生运动，打击人体而造成人身伤亡事故。

如何防范物体打击？

(1)正确佩戴安全防护用品：应根据作业现场的安全风险辨识情况，要求作业人员规范佩戴安全头盔；对使用砂轮、

切割、敲击等可能产生飞溅物的设备的作业人员，应督促使用防护面具。

(2)确保设备物件有效固定：应使用螺栓、安全锁或其他固定装置有效限制设备及物件的非正常移动，确保处于安全稳固的位置，严防坠落、倾倒、滑动等。

(3)实施危险区域安全隔离：高空、

起重、吊装等要划定作业区域，设置警示标志和隔离护栏，严防无关人员进入。

(4)严密防范高处物品坠落：高处作业常用工具应按规定放在工具袋内，严禁从高处往下抛掷物品或向上递送工具，科学安装防坠栏杆或网罩。

(5)规范开展安装拆除作业：高处安装或拆除作业的下方应设置警戒隔离区域，禁止人员通行或逗留，不得上下同时进行安装或拆除作业。拆除物件应平稳堆放，严防倾(滑)倒伤人。

(6)加强日常安全风险防范：培训从业人员严格遵守操作规程，做好岗位物体打击风险的辨识管控，及时排除失稳的货物、松动的零部件、不牢固的物品、不稳定的设备等安全隐患。

**止伤于初 护咸安宁**

咸宁市人力资源和社会保障局 主办

**“文明祭扫，平安清明”**

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议：树立文明 新风，推进移风易俗，鲜花祭扫，平安祭奠。公墓内禁止燃放烟花爆竹、焚烧纸钱，禁用塑料祭祀品。清明节(4月4日-4月6日)帅印山公墓将提供免费祭扫专车。

地址：湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内)

联系电话：0715-8618169